Testna okolina
Upute za dodjelu pristupnih podataka

1. Adrese za pristup testnoj/razvojnoj okolini
a) Produkcijska okolina: www.evisitor.hr 
b) Testna/razvojna okolina: www.evisitor.hr/test 

2. Pristupni podaci za programerske kuće za potrebe implementacije API funkcionalnosti
1. U slučaju implementacije API funkcionalnosti za obveznike: 
· Pristupne podatke otvaraju sami obveznici na način da otvore dodatne podkorisničke račune za programere:
· Dodatni podkorisnički računi otvaraju se na način opisan na sljedeće video linku: https://www.youtube.com/watch?v=OM0DdPei7t0
· Preporuka je da se otvore dva različita tipa podkorisničkih računa:
a)  podkorisnički račun koji se koristi za samu implementaciju i spajanje putem  
 API-a (API korisnik)
b) podkorisnički račun koji se koristi za pristup web sučelju (GUI) sustava eVisitor, a radi testiranja podataka poslanih putem API-a
· Za svaku programsku kuću/agenciju koja radi u ime obveznika (bilo da se radi o implementaciji putem API-a ili o preuzimanju odgovornosti prijave i odjave turista putem agencija) potrebno je otvoriti odvojene pristupne podatke

2. U slučaju implementacije API funkcionalnosti za turističke zajednice: 
· Pristupne podatke otvaraju same turističke zajednice u obliku dodatnih podkorisničkih računa na način kao što je to opisano na video linku: https://www.youtube.com/watch?v=OM0DdPei7t0 

Za razumijevanju pojedinih procesa provjerite često postavljena pitanja: https://www.evisitor.hr/eVisitorWiki/Javno.eVisitor-Cesto-postavljana-pitanja.ashx . 
Posebno obratite pažnju i na poglavlja „Hoteli“, „Turističke agencije“ i „Razvojna okolina“.

3. Ostalo

a)  Inicijalni pristupni podaci za pristup testnoj/razvojnoj okolini?
 Pristupni podaci za testnu/razvojnu okolinu su isti pristupni podaci koji su se koristili za pristup    
 produkcijskoj okolini do datuma navedenog unutar narančaste trake obavijesti koja se nalazi  
 na početnom ekranu testne/razvojne okoline: www.evisitor.hr/test 
· Razvojna okolina je kopija podataka sa produkcijske okoline do zadanog datuma koji se nalazi u narančastoj traci obavijesti na početnom ekranu testne/razvojne okoline.
· Razvojna okolina se ažurira povremeno, prema potrebi.
· U trenutku kada se postavi nova verzija testne/razvojne okoline, ona će biti jednaka kopiji podataka sa produkcijske okoline sa zadnjim datumom postavljanja. Novi datum postavljene testne/razvojne okoline ažurirati će se u narančastoj traci obavijesti na početnom ekranu testne/razvojne okoline.

b) Što u slučaju kada turistička zajednica promijeni svoje pristupne podatke na produkcijskoj  
    okolini?
· Izmijenjeni novi pristupni podaci za pristup produkcijskoj okolini vrijede samo za pristup produkcijskoj okolini.
· Na testnoj/razvojnoj okolini vrijede pristupni podaci koji su se koristili prije promjene podataka na produkcijskoj okolini.
· Na testnoj/razvojnoj okolini neće vrijediti novi promijenjeni pristupni podaci sve dok se ta verzija produkcijske okoline ne kopira na testnu/razvojnu. Koja je verzija produkcijske okoline kopirana na testnu okolinu možete vidjeti iz datuma koji se nalazi u narančastoj traci na početnoj stranici testne/razvojne okoline.
· U trenutku kada se nova verzija produkcijske okoline postavi na testnu okolinu, što je opet vidljivo iz datuma u narančastoj traci na početnoj stranici testne/razvojne okoline na testnoj okolini vrijede pristupni podaci produkcijske okoline. 

c)  Što ako obveznik nema pristupne podatke za produkcijsku okolinu?
· Turistička  zajednica obvezna je unijeti obveznika u sustav eVisitor na temelju Rješenja o iznajmljivanju. U trenutku kada je obveznik unesen u sustav eVisitor, turistička zajednica mu može izdati pristupne podatke (korisničko ime, lozinku i TAN listu).
· U trenutku kada turistička zajednica otvori podatke za obveznika na produkcijskoj okolini, obveznik može pristupiti produkcijskoj okolini.

d) Što ako se pristupni podaci za obveznika otvore nakon postavljanja produkcijske okoline na testnu okolinu?
· U slučaju da su pristupni podaci za spajanje na produkcijsku okolinu izdani nakon datuma koji je naveden u narančastoj traci obavijesti na početnom ekranu testne/razvojne okoline, turistička zajednica treba otvoriti pristupne podatke za obveznika na testnoj okolini. Ovaj korak je potrebno napraviti samo ako je korisniku potrebna testna /razvojna okolina. Turistička zajednica ne treba otvarati sve objekte na testnoj okolini već samo neke testne objekte nad kojima korisnik može testirati ono što mu je potrebno. 
· Otvaranje pristupnih podataka na testnoj okolini radi se na potpuno jednak način kao i na produkcijskoj okolini samo ih je potrebno otvoriti na testnoj/razvojnoj okolini. 
· Pristupni podaci koji se odvojeno otvore za pristup testnoj/razvojnoj okolini će biti zamijenjeni sa pristupnim podacima za pristup produkcijskoj okolini u trenutku kada se kopira nova verzija produkcijske okoline na testnu/razvojnu okolinu. Svi podaci koji su se do tada unosili na testnoj okolini biti će obrisani i zamijenjeni sa onima sa produkcijske okoline.



